
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 6 dias do mês de Outubro de 2009, às 14:30, no CÂMARA DOS DIRIGENTES LOJISTAS, do município, BREJO SANTO, Estado CE, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOANA D´ARC BALBINO representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ALDO LEITE MOREIRA - CDL
ANADEIS NUNES SILVA MUNDY - PREFEITURA
ANTONIO KALLIL CAVALCANTE QUIRINO - PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJO SANTO
CESAR AUGUSTO LUCENA SIQUEIRA - CDL
CICERO ANTONIO DE SOUSA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE BREJO SANTO
HELOISA MIRANDA LUCENA  MARTINS - SECRETARIA DE SA?E DE BREJO SANTO
INES BEZERRA TAVARES - SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL 
JAIME CARNEIRO  MONTEIRO - CAMARA MUNICIPAL DE BREJO SANTO
MARIA AMBROSIO CAVALCANTE - SECRETARIA DE TRABALHO E DESENVOLVIMENTO
MARIA SUELY P. DE MEDEIROS - EMATERCE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BREJO SANTO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
RELATOU SOBRE O DECRETO QUE DIVIDIU O MUNICIPIO EM BAIRROS.
RESSALTOU SOBRE O PROJETO DE AGREGAÇÃO DE ÁREA ONDE HOUVE ALEGAÇÃO COM RELAÇÃO A MAURITI E ABAIARA.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: AS AUTORIDADES PRESENTES PROMETERAM AJUDAR NA DIVULGAÇÃO, UMA VEZ QUE HOUVE PRORROGAÇÃO DAS
INSCRIÇÕES
Apoio de líderes local: AS AUTORIDADES PRESENTES PROMETERAM AJUDAR NA DIVULGAÇÃO, UMA VEZ QUE HOUVE PRORROGAÇÃO DAS
INSCRIÇÕES

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: FOI SOLICITADO POR MEIO DE OFICIO E O PREFEITO PROMETEU PROVIDENCIAR

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: AS ESCOLAS MUNICIPAIS ESTÃO A DISPOSIÇÃO



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
CDL, SINDICATO

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
INICIALMENTE A PRESIDENTA DA COMISSÃO PEDIU DESCULPAS POR SÓ NESTA DATA ESTA REALIZANDO ESTA REUNIÃO, UMA VEZ QUE AS
INSCRIÇÕES DO PSS ESTÃO ABERTAS DESDE O DIA 21/09.EXPÕS SOBRE O NÚMERO DE VAGAS DO PSS, EXPLICANDO CADA FUNÇÃO.
COMENTOU-SE SOBRE OS SETORES A SEREM TRABALHADOS, A TECNOLOGIA UTILIZADA NO CENSO E A PARCERIA COM A SECRETARIA DE
SAÚDE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


